

Sandberg Wireless Charger FoldStand 5W







Con el Sandberg Wireless Charger FoldStand, ¡podrá cargar su smartphone de forma completamente inalámbrica! Puede utilizar el cargador como un bonito soporte para su smartphone o doblarlo para utilizarlo como práctica plataforma de carga. El cargador es compatible con smartphones que admiten QI.



Más información en www.sandberg.it



Especificaciones

Descripción: Sandberg Wireless Charger FoldStand 5W

Categoria de producto: Mobile accessories - Wireless Chargers

EAN 5705730441066

Connectors: 1 x Micro USB female

Input: 5V / 1A Output: 5W

Frequency: 110 -205 KHz
Charging distance: ≤10 mm
Charging efficiency: 72%
Wireless standard: Qi

Información sobre el paquete

1 Sandberg Wireless Charger FoldStand 5V1 Micro USB cable

Medidas

Embalaje altura: 16,6 cm Embalaje ancho: 9,0 cm Embalaje profundidad: 2,5 cm Embalaje peso: 60 g

Enlaces

Producto página: https://sandberg.world/product/wireless-charger-5w-foldstand Helpdesk página: https://sandberg.world/support/wireless-charger-5w-foldstand Descargar imagen grande: http://files.sandberg.world/products/images/lg/441-06_lg.jpg Descargar PDF: http://files.sandberg.it/products/pdf/441-06es.pdf

Más información en www.sandberg.it

Vendedor

